

ایک نہایت اہم قابل غور مسئلہ

حال ہی میں مصر میں اخوان المسلمین کے اکابر سیّد قطب اور ان کے دو ساتھیوں کو پھانسی اور کچھ ساقیوں کو قید کی سزا اس جرم میں دی گئی ہے کہ انہوں نے صدر ناصر کے خلاف سازش کی تھی۔ یہ قطب کے متعلق اخبارات میں جو کچھ شائع ہوئے ہیں۔ ان سے معلوم ہوتا ہے کہ آپ بہت پائے کے عالم تھے۔ اور بعض نہایت قابل قدر تصانیف کے مصنف تھے۔ جہاں تک ایک مقتدر دینی عالم سے مسلمان کا محمود ہونے کا سوال ہے۔ اور جس طرح ایسے قابل شخص کو سزا دی گئی ہے۔ ہمارے نزدیک واقعی نہایت قابل انوکھ ہے۔ تاہم ایک سوال ہے جو صرف ایک یا دو قابل قدر شخصیتوں تک ہی محدود نہیں ہے۔ اور جس کو مسلمان اہل علم حضرات اور اسلامی حکومتوں کے مقتدر لیڈروں کو ملحوظ خاطر میں کر لینا چاہیے۔ تاکہ آئندہ ان قسم کے المناک واقعات کا پورا پورا انسداد ہو سکے۔

اس ضمن میں ایک دینی ہفت روزہ کے ادارہ کے مندرجہ ذیل اقتباسات قابل غور ہیں۔ یہ اشتراکیت کے علمبردار ہیں انہوں نے مصر میں اشتراکی نظریات کی نشوونما کے لئے ذرائع نشر و اشاعت کا بیشتر حصہ وقف کر رکھا ہے۔ انہی دنوں مصر کی سپریم کورٹ نے بڑے طعناقی سے ایسا یہ کہ رابرٹس نے کہا ہے کہ مصر سے کئی لاکھ قرآن مجید کے گراموفون ریکارڈ قیمتیں کئے گئے ہیں اور کئی ہزار اذالہ کے ریکارڈ دنیا کے ملکوں کو بطور تحفہ دیئے گئے ہیں۔ نیز یہ کہ افریقہ میں لاکھوں مصری پونڈ اشتراکیت اسلام کے لئے صرف کئے جا رہے ہیں؛ لیکل بجائے سوال یہ ہے کہ یہ ساری محبت اگر بے جان ریکارڈوں سے ہے تو کیا کیلئے۔ کہ جو زندہ لوگ قرآن پڑھتے پڑھتے اور اس کتاب پر حق کی تفسیر سمجھتے ہیں۔ مصر میں ان کا کیا حال ہے؟ وہی سید قطب کا مزاج۔ اور یہ بھی پوچھا جا سکتا ہے۔ افریقہ میں اشتراکیت اسلام پڑاؤ میں کام ہے۔ لیکن اس سے یہ جواز کیسے میسر آیا کہ مصر میں جو زبان اسلامی قانون کا مقابلہ غیر اسلامی قوانین سے کرے۔ اور ساری دنیا بیکار اٹھے کہ التشریح النجفی فی الاسلام عہد حاضر کی بلند پایہ کتاب ہے جس نے الہی قانون کو ہر پہلو سے انسانی قانون سے بالاتر ثابت کر دیا اور کتاب کا لٹل مغرب؛ مشرق بھی لے لیا۔ مگر سر زمین مصر ہی کتاب کے حق آگاہ مصنف کے خون سے لالہ زار کیوں ہے؟ ناصر

دائیں ۲۲ جمادی الاول ۱۳۹۸ھ (مکمل)

یہ اور اسی قسم کی متعدد باتیں ہیں جو صدر ناصر کے روزے کے بارے میں ہر اس شخص کی صلاح ذہن پر ابھرتی ہیں جو ناصر دوستی اور اخوان دشمنی دونوں میں اعتدال سے محروم نہ ہو جاوے۔ محکم مزید تفصیلات کو نظر انداز کر کے چند امور اخوان کے بارے میں عرض کرنا ضروری سمجھتے ہیں

الاخوان المسلمون

سے ہمیں ذاتی طور پر سب سے بڑا اختلاف یہ ہے کہ وہ زمام اقتدار کو فساد و فحاشی سے چھین کر صالحین کے ہاتھ میں تھامنے کی جدوجہد کو اسلامی دعوت کا ایک اہم جزو قرار دیتے ہیں۔ ہمارے نزدیک تعریف یہ ہے کہ یہ فتنہ اسلامی دعوت کے بارے میں سو سو جنم کا عکاس ہے بلکہ یہ اسلامی تعلیمات کے بھی خلاف ہے اور ہم ذاتی طور پر ہمیں یہ رائے دیکھتے ہیں کہ مسلمان حکومت چاہے فساد و فحاشی کے ہاتھوں ہی ملی ہو اس کے فساد و فحاشی اور خلاف اسلام اقدامات کا علاج بجز امر بالمعروف و نہی عن المنکر کے کسی طریقے سے ممکن نہیں۔ ان کے خلاف جتنی ہندی

اور اقتدار سے محروم کئے خود برسر اقتدار آنے کی مدد چاہیے۔ اقامت دین کے نام پر طویا اسلامی نظام اور اسلامی شریعت کے نفاذ کے زیر عنوان ہر حالت میں غلط ہے۔ " (ایضاً مکمل)

"الاخوان - اس وقت مظلوم ہیں۔ اس سے آگے ان کے بعض نظریات کو غلط تسلیم کرنے کے باوجود اسلام سے ان کی محبت اور اسلام کے لئے ان کی جان نثاری اور شدید ترین امتلا کے لائق سلسلہ کے علی الرغم قابل رشک استقامت، ان کی مظلومیت سے دل شدید طور پر متاثر ہوتا ہے۔ اور جب ہم یہ دیکھتے ہیں کہ

اس دور زوال اور اس عالم مظلوم الرجال میں ایسے اہل علم جو اسلامی دعوت، کلام الہی اور شریعت کے اسرار و رموز کو آشکار کرنے کی صلاحیت رکھتے ہیں۔ اور اس باب میں وہ بڑی جوش میں ہیں اور دینی حیرت سے سرشار بھی انہیں محض سیاسی اختلافات کی بنا پر موت کے گھاٹ اتار دینا۔ ان کے اہل خیال کو ناقابل تصویر سختیوں میں مبتلا کر دینا اور ان کے اعوان و انصار کو ایسی ایسی اذیتوں میں مبتلا کر دینا جن کا تصور دور جاہلیت میں بھی ممکن نہ ہو۔ نہ اس کا حجاز ہے نہ اس پر خاموشی ممکن ہے۔ نہ ایسے مسامحت کو سیاسی علاج پر قربان کی جا سکتا ہے۔ اور نہ ہی نظریاتی اختلافات کی بنا پر اہل راتر میں نخل سے کام لیا جا سکتا ہے۔ یہ جو کچھ عرض کیا گیا اس کا تعلق واقعی وہاں سے ہے۔ ہم مستقبل کے بارے میں بھی چند اہم گزارشات صدر ناصر اور الاخوان دونوں سے کرنا چاہتے ہیں انہیں اس کا محرک اس کے سوا کچھ نہیں کہ صدر ناصر کے اقدامات سے شدید اختلافات کے باوجود ہم انہیں مسلمان سمجھتے ہیں۔ اور امران کا یہ حق بہر ذمہ مسلم ہے کہ ان کے لئے ان میں جذبہ نصیح و خیر دعویٰ موجود ہے۔ اسی طرح الاخوان سے بھی ان کی بھائی کی کچھ باتیں کہیں ہیں۔ اگر رب تبارک و تعالیٰ تو قیظ عطا فرمائی تو یہ ذرخ محبت خدا میں ادا ہوگا۔" (المنبر ۲۲ جمادی الاول ۱۳۹۸ھ ص ۵)

ان اقتباسات کا حاصل یہ ہے کہ

بقول ہفت روزہ متذکرہ بالا صدر ناصر بھی ایک مسلمان ہیں۔ انہوں نے اگرچہ اشتراکی نظریات کے لئے پردہ پگندہ کر رکھا ہے۔ پھر انہوں نے کئی ہزار اذان کے ریکارڈ دنیا کے ملکوں کو بطور تحفہ دئے ہیں۔ اور افریقہ میں اشتراکیت اسلام کے لئے لاکھوں مصری پونڈ صرف کئے ہیں۔ نیز خود اخوان المسلمون بھی کئے مسلمان ہیں۔ سوالیہ پیدا ہوتا ہے کہ اگر صدر ناصر بھی مسلمان ہیں اور اخوان المسلمون بھی کئے مسلمان ہیں اور دین کے فطانی ہیں۔ تو پھر ان میں باہم دشمنی کیوں ہے۔ اس کا جواب بھی ہفت روزہ متذکرہ نے دیا ہے جو یہ ہے کہ اخوان المسلمون بجاہ امر بالمعروف اور نہی عن المنکر کا طریق اختیار کرنے کے مسلمانوں کی حکومت سے جتنی ہندی کر کے اقتدار چھین کر اپنے ہاتھ میں لینے کی کوشش کرتے ہیں۔

یہ دینی ہفت روزہ ایک ایسے شخص کی اوارت میں شائع ہوا ہے جو پہلے مودودی جماعت کا بڑا سرگرم کارکن تھا اور اس نے سینکڑوں دوسرے اہل علم حضرات کی طرح اس نظریہ کی وجہ سے مودودی صاحب سے علیحدگی اختیار کر لیا ہے۔ اللہ تبارک و تعالیٰ کا مشکبے کہ اب پاکستان میں بھی یہ لوگ وہی موقف اختیار کر رہے ہیں جو جماعت احمدیہ نے اختیار کیا ہے۔

حقیقت یہ ہے کہ آج ہر اسلامی ملک میں ایک اسلام پسند طبقہ ابھر رہا ہے۔ انہوں نے بے کوششوں میں اس طبقے نے وہی غلط طریق کار اختیار کر رکھا ہے۔ جو بقول ہفت روزہ اخوان المسلمون کا اور ہمارے ملک میں مودودی جماعت کا ہے۔ جس کا نتیجہ یہ ہے کہ بجائے فائدہ کے اسلام اور اسلامی ملکوں کو سخت نقصان پہنچ رہا ہے۔ اور وہ نقصان دو طرح کا ہے۔ اول ملک میں فساد کو بھولتی ہے۔ اور حکومت کو غیر ضروری الجھنوں میں پڑ کر سخت اقدام کرنا پڑتا ہے۔ اور دوسرے یہ کہ بہت سے قابل مسلمان یا قوموت کی نذر ہو جاتے ہیں۔ اور یا قید میں جاتے ہیں۔ مثلاً قطب جو اتنے فاضل اور عالم جاتے جاتے ہیں۔ اگر بجائے اقتدار کے لئے کوشش کرنے کے امر بالمعروف اور نہی عن المنکر کا طریق اختیار کرتے اور حکومت سے سمجھوتہ لیتے روقہ ملک و قوم کے لئے داخلی اچھا کام کر جاتے۔ بلکہ اگر وہ اپنی قابلیت اور اپنی علمیت کو یورپ (باقی دیکھیں صفحہ ۱۱)

جزیرہ مارشس میں تبلیغ اسلام

۳۶ تقاریر • ٹیلی ویژن اور ریڈیو پر تقریریں • معززین سے ملاقاتیں

• ایک مینٹل کی ایک لاکھ کی تعداد میں اشاعت

(مکرم مولوی محمد اسماعیل صاحب تیسری تبلیغ مارشس)

اہم تقریبات کی اطلاعات اور خبریں بخوشی
نشر کرتے ہیں۔ ریڈیو پر اس سہ ماہی میں
چار تقریریں خاک رنگی ہوئیں جن کے عنوان
ہوتے۔ (۱) "اسلامی رواداری (۲)
ہمارے پیارے نبی محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم
(۳) اسلام اور وحدت جسمانی (۴) پاکستان
کی ترقی۔" الحمد للہ کہ عیادت اور ہندو مت
کے ساتھ ساتھ اب اسلام کا بھی تذکرہ
اس رنگ میں ہونا شروع ہو گیا ہے جس
سے برہنہ کے لوگ تسلی پا رہے ہیں۔
لٹریچر کی وسیع اشاعت اور تقسیم

تبلیغ اسلام کے لئے تقریروں کے
علاوہ ریڈیو پر کبھی ذریعہ بنا گیا ہے ایک
تبلیغی اشتہار رواداری کے عنوان پر
ایک لاکھ کی تعداد میں شائع کرنے کا موقع
ملا جس میں اسلامی تعلیم کا خلاصہ پیش کیا گیا
کہ کس طرح اسلام دنیا کی مختلف قوموں
اور نسلوں کے درمیان محبت پیدا کر سکتا ہے
اور اسلام کے ابتدائی دور میں دنیا نے
اس کا کیا شاندار ثمرہ دیکھا اس اشتہار
کو میلاد النبیؐ کی تقریب پر ایک پروگرام
کے تحت ۳۰۰ دستوں نے پیش کیا۔
سائیکل اور موٹروں کے ذریعہ سارے
مارشس میں پھیر کر گھر گھر پہنچا دیا۔ اس
پروگرام کا نہ صرف ہندو اور عیسائی
دوستوں پر اثر ہوا بلکہ مسلمانوں نے
بھی بہت پسند کیا جس کا اظہار ایک
روزنامہ میں ایسے مسلمان نے یوں کیا۔
"میرے سامنے ایک مینٹل ہے
جس میں رواداری اور باہمی
مفاہمت کے لئے اپیل کی گئی ہے
میں نے اس کو خوب پڑھا اور
میں اس سے بہت سمجھا ہوں کہ ہم
مسلمان اور دوسرے اچھے
لوگ ترقی اموروں پر عمل
کرنے کے امن اور محبت سے رہ سکتے
ہیں۔ نتیجہ یہ ہو گا کہ ہم ان لوگوں
کو جنہوں نے ہمیں دکھ دیا ہے
معاف کر دیں گے ہم غریبوں
اور اقلیتوں سے نفرت نہیں
کر رہے ہیں اور یہی کام ہے جو
ہمیں آپس میں دوستی محبت
اور موافقت پیدا کرنے کے لئے
کرنے چاہئیں۔
یہی رواداری ہے جس کی
ہمیں اس جگہ سے جزیرے
میں اشاعت ضرورت ہے کیونکہ اس
جزیرہ کے حصے بڑھے سیاسی
اور نسلی بنیادوں پر ہو چکے
ہیں۔۔۔۔۔"

کی صدارت یہاں کے وزیر زراعت
نے کی۔ انہوں نے تقریر سننے کے بعد
فرمایا کہ اگر ہم لوگ ان باتوں پر عمل کرنا
شروع کر دیں جو ابھی سنتی ہیں تو ہماری
اکثر مشکلات حل ہو جائیں گی۔
ایک لیچر ٹیچر نے ٹریننگ کالج میں
پرنسپل صاحب کی صدارت میں ہوا۔
ہر ملک کا واحد کالج ہے جہاں تین چار سو
اساتذہ زیر تربیت رہتے ہیں۔ اور
۲۰ کے قریب ماہر اساتذہ ہیں۔ یہ پہلا
موقع تھا کہ وہ احمدی تبلیغ کو خوش آمدید
کہہ رہے تھے۔ میری تقریر کا عنوان
تھا "باہمی رواداری"۔ قرآن مجید
احادیث اور تاریخ اسلام سے مختلف
اصول ان کے سامنے رکھے جنہیں اساتذہ
اور طلبہ بہت پسند کیا۔ اور پھر بھی مجھے
بلانے کی خواہش ظاہر کی۔ ایک دفعہ حکم
امداد باہمی کے جلسہ میں تقریر کرنے کا
بھی موقع ملا۔ وزیر تعلیم بھی اس موقع
پر موجود تھے اور دیگر سرکاری افسر
بھی۔ جلسہ سیرۃ النبی صلی اللہ علیہ وسلم
کے موقع پر بھی تقریر کرنے کی توفیق
ملی جس میں آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم
کی پیش کردہ تعلیم اور عملی نمونہ کو لوگوں
کے سامنے رکھ کر بتایا کہ کس طرح آپ
امن کے پیغام تھے۔ ان تقریروں کو
سنا کر اب کئی اور حلقوں سے بھی تقریر
کرنے کی دعوتیں آرہی ہیں۔

ریڈیو اور ٹیلی ویژن

اس عاجزی آمد کی خبر سے تصاویر
یہاں کی ٹیلی ویژن نے اپریل میں دی تھی۔
اس کے بعد ٹیلی ویژن والوں نے مجھے
انٹرویو کے لئے بلایا جو ۱۸ منٹ تک نشر
ہوتا رہا۔ اس موقع پر جماعت احمدیہ
ربوہ۔ قادیان کے حالات اور مختلف
مذہب کے اختلافات کو حل کرنے کیلئے
اسلامی تعلیمات کو پیش کیا گیا۔ خدا تعالیٰ
کے فضل سے اب ٹیلی ویژن والے ہماری

نظارہ غیر مسلم اور مسلم احباب کے لئے غیر معمولی
اور جبران کن تھا۔ اتفاق کی بات ہے کہ
میرے ہمراہ اسی ہوائی جہاز میں بہت سے
حاجی بھی واپس آ رہے تھے جنہیں ملنے
کے لئے مارشس کے بہت سے مسلمان بھی
موجود تھے۔ وہ احمدی تبلیغ کے استقبال
کے نظارہ کو دیکھ کر بہت متاثر ہوئے۔
اس موقع پر مارشس ٹیلی ویژن کا نمائندہ
بھی موجود تھا جس نے تصاویر لیں جو
اسی ہفتہ مارشس پھر میں دکھائی گئیں۔
مصافحہ اور محالہ کے بعد احمدیوں کا یہ
جلسوں کاروں کے ذریعہ ۲۰ میل مسافر
کر کے مرکز کی احمدی مسجد دارالسلام
روز پل پہنچا۔ جہاں نماز عصر باجماعت
ادا کی گئی اور حضور ایدہ اللہ تعالیٰ
اور ابالیان ربوہ کی عاقبت کی جراحی
بھائیوں کو سنائی گئی۔ دارالسلام کو
دیکھ کر بے حد خوشی ہوئی۔ یہ وہ عمارت
ہے جو خاک رنے مقامی احمدیوں کے ساتھ
مل کر وقتاً عمل کے ذریعہ ۶۲-۶۱ عین
کھڑی کی گئی جسے میری غیر حاضری میں
مکرم مولوی قاضی فضل الہی صاحب نے
نے بنائیت عمدگی سے مکمل کیا اور اب یہ
مارشس کی خوبصورت ترین مسجد ہے۔
اسی عرصہ میں مختلف جماعتوں کے علاوہ
بعض غیر جماعت احباب نے بھی استقبال
دعوتیں منعقد کر کے تبلیغ کے مواقع ہم
پہنچائے۔

لیچرنگ - عرصہ زیر پرورٹ میں خاک
کو اللہ تعالیٰ نے توفیق دی کہ ملک بھر
کے مختلف مقامات پر ۳۶ لیچرز دیئے
جن میں قرآن مجید کی تحریماں، اسلامی تعلیم
کا دوسرے مذاہب سے مقابلہ وغیرہ کے
اہم مضامین تھے۔ ان لیچروں میں غیر مسلم
اور مسلمان بکثرت شامل ہوتے رہے۔
اور لیچروں کے بعد اکثر سوال و جواب
کا سلسلہ شروع ہو جاتا جو اس اوقات
فصلت تک جاری رہتا۔ ایک جلسہ

مارشس بحر ہند کے جنوب میں ایک
چھوٹا سا جزیرہ ہے جس کا رقبہ ۲۰ مربع میل
ہے اور آبادی سات لاکھ اکتالیس ہزار
چھتیس افراد پر مشتمل ہے۔ خدا تعالیٰ نے
اس چھوٹے سے جزیرہ کو بہتر آباد ہوا
اور کئی نعمتوں سے نوازا ہے۔ یہاں مختلف
نسلوں اور مذہبوں کو بھی اللہ تعالیٰ نے
جمع کر دیا ہے۔ گویا یہ جزیرہ ایک مذہبی
یہاں ٹری کا شہت رکھتا ہے۔ اس کی روحانی
رہنمائی اور بہبود کے لئے ۱۹۱۵ء میں حضرت
المصلح الموعود ایدہ اللہ اولو دہ نے یہاں
احمدی مسلم مشن کی بنیاد ڈالی۔ حضور کے ارشاد
کے مطابق حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے
جلیل القدر صحابی حضرت صوفی غلام محمد
صاحب بنی۔ اے جون ۱۹۱۵ء کو یہاں تشریف
لائے۔ آج اس وقت کو ۵۰ سال ہو چکے ہیں
باوجود ہر قسم کی مخالفت اور مشکلات کے
اللہ تعالیٰ اپنی اس جماعت کو دن بدن
ترقی دینا چلا گیا ہے اور چلا جا رہا ہے۔
اور اب صحافت بھی خواہ وہ کسی مذہب سے
تعلق رکھتا ہو یہ کہنے پر مجبور ہے کہ جماعت
احمدیہ نے خدا تعالیٰ کی خاطر لوگوں کی رہنمائی
کرنے میں جو شاندار قربانی کی ہے وہ
دوسروں کے لئے قابل تقلید ہے۔ اب
لوگ بر ملا کہتے ہیں کہ جو اسلامی تعلیم جماعت
احمدیہ پیش کرتی ہے وہ واقعی مارشس
کی موجودہ مشکلات کو حل کرنے میں مدد
دے سکتی ہے۔

۱۸ اپریل سے ۱۸ جولائی تک کی
تبلیغی پرورٹ درج ذیل کی جاتی ہے۔
استقبال - حضرت علیہ السلام علیہ السلام
ایدہ اللہ تعالیٰ کے ارشاد کی تعمیل میں یہ
عاجز ربوہ سے اپنے تیسرے تبلیغی سفر پر
۱۵ اپریل کو روانہ ہوا۔ ۱۸ اپریل کو ہم نے
شام مارشس پہنچا۔ سینکڑوں احمدی احباب
سے ہوائی اڈہ پر ٹرہے ہائے تکریم اسلام
زندہ باد اور احمدی زندہ باد کے نعرے
بلند کرتے ہوئے عاجز کا استقبال کیا۔ یہ

ایف کے امتحان میں جامعہ نصرت راولپنڈی

بورڈ آف انٹرمیڈیٹ لاہور کی طرف سے ایف۔ اے کے امتحان کے نتیجہ کا جو اعلان کیا گیا ہے اس کی رو سے جامعہ نصرت کا تفصیلی نتیجہ مندرجہ ذیل ہے۔

(برائے سہ)

| رو نمبر | نام | نمبر | ڈویژن | جن طالبات کی کمپارٹمنٹ ہے۔ |
|---------|--|-------|------------|-----------------------------------|
| ۳۲۷۴۵ | امنا الوباب | ۵۱۹ | سیکنڈ | کیمپارٹمنٹ |
| ۳۲۷۴۸ | رشیدہ سعید | ۵۱۱ | " | " |
| ۳۲۷۵۱ | نصرت تنویر | ۵۶۸ | " | " |
| ۳۲۷۵۲ | امنا انور بنت مولیٰ ابوالعزیز اور انورہ | ۶۳۳ | فرسٹ (دوم) | " |
| ۳۲۷۵۳ | طیبہ عبد الباقی بنت محمد عبداللہ صاحب | ۶۵۸ | فرسٹ (اول) | " |
| ۳۲۷۶۱ | امنا السلام | ۲۵۹ | تھرڈ | " |
| ۳۲۷۶۳ | ریحانہ سعید | ۲۹۰ | " | " |
| ۳۲۷۶۵ | عارفہ | ۵۷۷ | سیکنڈ | " |
| ۳۲۷۶۶ | امنا اللہ باری | ۵۶۶ | " | " |
| ۳۲۷۶۷ | سلیمہ قر | ۵۶۲ | " | " |
| ۳۲۷۶۸ | مبارک کلثوم | ۵۱۸ | " | " |
| ۳۲۷۷۱ | نارہ صدیقہ ملک | ۵۰۷ | " | " |
| ۳۲۷۷۲ | رفقت شہناز | ۵۸۳ | " | " |
| ۳۲۷۷۵ | سکینہ ارشد | ۵۲۲ | " | " |
| ۳۲۷۷۶ | نعیمہ طاہرہ | ۵۱۸ | " | " |
| ۳۲۷۷۸ | نصرت جہاں | ۵۳۵ | " | " |
| ۳۲۷۷۹ | زبیدہ رشید | ۲۳۰ | تھرڈ | " |
| ۳۲۷۸۷ | بشری صدیقہ | ۲۷۲ | " | " |
| ۳۲۷۹۰ | امنا المنان نصرت | ۵۲۹ | سیکنڈ | " |
| ۳۲۷۹۱ | جمیلہ اختر | ۲۴۷ | تھرڈ | " |
| ۳۲۷۹۲ | فرحت احمد | ۵۰۳ | سیکنڈ | " |
| ۳۲۷۹۴ | منورہ ناصرہ | ۲۴۳ | تھرڈ | " |
| ۳۲۷۹۵ | امنا رشیدہ طاہرہ | ۵۰۷ | سیکنڈ | " |
| ۳۲۷۹۶ | بشری نسreen | ۵۵۹ | " | " |
| ۳۲۷۹۷ | ناہیدہ گلشن | ۵۰۱ | " | " |
| ۳۲۸۰۲ | قرائشہ | ۲۳۱ | تھرڈ | " |
| ۳۲۷۸۰ | نہت پمروین | ۳۲۷۸۰ | تھرڈ | جن طالبات کا نتیجہ بعد میں آئے گا |
| ۳۲۷۹۳ | ساجدہ راحت | ۳۲۷۹۳ | " | " |
| ۳۲۸۰۳ | کوثر نسیم | ۳۲۸۰۳ | " | " |
| ۳۲۸۰۵ | عقدہ بیکہ بشری | ۳۲۸۰۵ | " | " |
| ۳۲۸۰۶ | غلام علیہ | ۳۲۸۰۶ | " | " |
| ۳۲۸۰۷ | علیہ بی بی | ۳۲۸۰۷ | " | " |
| ۳۲۸۰۸ | انیسہ بیگم | ۳۲۸۰۸ | " | " |
| ۳۲۸۰۹ | امینہ بیگم | ۳۲۸۰۹ | " | " |
| ۵۰۸۲۰ | سرست جہاں زیدی (بوجہ بیماری پورے پرچے نہ دے سکی) | ۵۰۸۲۰ | تھرڈ | " |

مجھے اس سٹڈنٹ کو دیکھ کر خوشی ہوئی۔ یہ بہت عمدہ اور تیسری طرح ہوا ہے اور اس میں امن۔ انصاف اور اتحاد کے لئے نڈا اپیل ہے یہیں سے بار بار پٹھا اور پڑھتے جانے کو ہی دل چاہتا ہے۔ میں نے اس پر خوب خود خویش کیا اور میں چاہیے کہ ہم قرآن میں بائیس اور ہندو کتب پر غور کریں۔ کیونکہ ہر ایک کتاب نے یہی سکھا یا ہے کہ

"ایک دوسرے سے محبت کو"

Daily CITIZEN-7-1966
ہائینڈ۔ نائیکیر یا۔ رولہ۔ قادیان۔ سکندر آباد۔ برہم سیلون کے مشنوں سے آمدہ لٹریچر کو خدام اور لجنات کے ذریعہ گھر گھر پھیل کر فروخت کیا گیا۔ بعض لوگوں کو مفت بھی دیا گیا۔ مقامی مشن کا فریج زبان میں تیار شدہ لٹریچر کی فروخت بھی جاری رہی۔ غیر ملکن سے آرڈر وصول ہونے پر وہاں بھی فریج لٹریچر بذریعہ ڈاک بھیجا یا گیا۔ مختلف دکانوں پر بھی کتب برائے فروخت رکھوائی گئیں۔

لائبریریوں میں لٹریچر

ملک کا اہم لائبریریوں میں بھی اسلامی لٹریچر رکھوانے کی ہم بھی جاری ہے۔ اور اس عرصہ میں تین بیک لائبریریوں اور ایک میجر ڈیپارٹمنٹ کالج کی لائبریری میں اسلامی کتب رکھوائی گئیں۔

(باقی)

سید (تقیہ)

امریکہ اور افسریت وغیرہ ممالک میں تبلیغ و اشاعت میں صرف کرتے تو ہمارے عقین ہے کہ خود صدر نامہ بجانے ان کو کھانسی پر لگانے کے ہر طرح سے ان کی مدد کرتے۔ افسوس ہے کہ یہ سراسر نیر کا طریق ابھی تک مودودی صاحب کے ذہن میں بھی نہیں آسکا۔ آج جب الحاد ہی اور دعائی طاقتیں ہر طرف سے اسلام پر حملہ آور ہیں اور اس کو چاروں طرف سے اپنے ترغیبیں لئے ہوتے ہیں ان لوگوں کا خاندان جنگی میں مشغول فرماتا یعنی اسلام دشمنی ہے جو اسلام دہشت کے لباس میں جا رہی ہے۔ اگر کوئی اسلامی ملک اپنے ملک کو ایسے جلد باز اہل علم حضرات سے محفوظ کرنا چاہتا ہے تو ہماری رائے میں وہ ایک حد تک حق بجانب ہے۔ بقول ہفت روزہ مذکورہ خواہ وہ حکومت فساد اور خرابی کے ہاتھ میں کیوں نہ ہو۔ الفتنتہ اشتد من الفتل کے رو سے ان کا یہ فعل ناجائز قرار نہیں دیا جاسکتا۔ اس کا نمونہ بھی ہمیں سیدنا حضرت محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کے کردار میں ملتا ہے کہ جب مکہ والوں کی مخالفت بڑھ گئی تو آپ نے طائف کا رخ کیا۔ اور وہاں بھی جب مخالفت ہوئی تو آپ مدینہ منورہ تشریف لے گئے۔ آپ نے اس بات پر اصرار نہیں کیا کہ پہلے مکہ والوں میں ابراہیم کا دین ضرور نافذ کیا جائے اور پھر آگے قدم اٹھایا جائے۔ اگر یہی مناسبت ہوتا تو آپ مکہ مکرمہ ہی میں جنگ

کا آغاز کر سکتے تھے۔ اور اپنے وطن ناف سے ہجرت نہ فرماتے۔ آپ نے جب دیکھا کہ یہ لوگ نہیں سنتے تو آپ ان سے صرف نظر کر کے دوسروں کے پاس پہنچے مگر اپنے شہر میں فتنہ و فساد کا بادل کھولنا ضروری خیال نہ کیا۔ آپ تو اللہ تعالیٰ کا پیغام پہنچانا چاہتے تھے۔ اگر مکے والے نہیں سنتے تو نہ سنیں وہ نہیں تو اور بہت سی وسیع دنیا سامنے پڑی ہے۔ آج بھی یہ حالت ہے کہ اربوں ارب لوگ اسلام کے پیغام سے محروم ہیں مگر ان کے پاس جانے کی بجائے یہ حضرات اپنے ملک میں ہی حکومت کے لئے غیر ضروری انہیں پیدا کرنے کا باعث بنتے ہیں جس کا اثر وہی افسوسناک نتیجہ نکلتا ہے جو آج مصر میں نکل رہا ہے۔

خدام الاحمدیہ کے سالانہ اجتماع کے موقع پر آئندہ دو سال کے لئے خدام الاحمدیہ کے صدر کا انتخاب کیا جائے گا اس کے لئے اپنی مجلس سے مشورہ کر کے آئیں۔ (معتد کریم)

احمدی مستورات کی ترقی کیلئے

حضرت خلیفۃ المسیح الثانی رضی اللہ تعالیٰ عنہ کی بابرکت مساعی

(محترمہ امنا الرحمن صاحبہ پراچہ ایم۔ پی۔)

ناصرات الاحمدیہ

بعد ازاں ہمارے پیارے امام نے پندرہ سال سے کم عمر کی بچیوں کو جو کچھ میں شامل بنیں تھیں، ناصرات الاحمدیہ کے نام سے ایک نیا تنظیم قائم کی۔ اور اسے لجنہ اماء اللہ کی سرپرستی میں پہلے پھرنے اور اوکام کرنے کے مواقع ہم پہنچانے تاکہ صرف مستورات کی اصلاح ہو بلکہ بچیاں جو اس وقت جا کر لجنہ اماء اللہ کی سرپرستی میں، ان کی تربیت شروع ہوا سے اس انداز سے کی جائے اور انہیں اس حور سے شریک دی جائے کہ جب وہ لجنہ کی سرپرستی تو خدمت دین کا شوق، محبت کے لئے قربانی کا جذبہ اور احمدیت کی محبت ان کے دلوں میں موجزن ہوا وہ وہ علم و عمل کے لحاظ سے مکمل ہو۔

دیجھا یا بسکے آج کل کی مسلمان عورتیں اپنے جذبہ سے بہت کم واقفیت رکھتی ہیں اور اکثر ہمیشہ شہر کی دینی عملات بہت کم محدود ہوتی ہیں۔ ہمارے پیارے امام را اللہ تعالیٰ ان پر پکار جھٹول کی بارش ہر آن نازل فرمائے ہے۔ آمین! کا نظریہ یہ تھا کہ

تم ملکہ ہو کہ سر نیل ہو یا عالم ہو
تم خوش ہو گئے سبھی تم میں کلام ہو

آپ نے احمدی مستورات کو احمریت یا زیادہ صحیح الفاظ میں حقیقی اسلام سے روشناس کرنے کی ہر ممکن کوشش کی۔ اپنے سجادہ تعلیمی قادیان کے ایک حصے کو پردہ کے ذریعہ الگ کر دیا اور احمدی عورتوں کو سبجے پاک کی اس مسجد میں نماز جمعہ اور کئے کا موقع ہم پہنچایا اس طرح احمدی خواتین آپ کے پرمعارف اور معرکہ آرا خطبات سے مستفیض ہوتے گئیں۔

درس القرآن اور خواتین کا جلسہ سالانہ

آپ نے اس پر ہی اتنا فائدہ دیا بلکہ درس القرآن میں بھی عورتوں کو شامل ہونے کی سہولت ہم پہنچائی اس طرح عورتیں آپ کے دلچسپ و دل سے مستفیض ہوتے گئیں۔ پھر صرف عورتیں اس درس سے ہی استفادہ کرنی تھیں جو حضور مردوں میں ارشاد فرماتے تھے۔ بلکہ بعد میں آپ نے ہفتہ کا دن خاص طور پر مستورات میں درس

کے لئے مخصوص کر دیا اور ان کی مجلس میں بنفس نفیس تشریف لاکر ان کو اپنے پرمعارف درس سے مستفیض ہونے کا موقع ہم پہنچایا۔ ۱۹۳۱ء میں آپ نے احمدی خواتین کے ایک جلسہ لڑائی کی بنیاد رکھی۔ مستورات نہ صرف حضور کی ان تقادیر کو مستفیض تھیں جو حضور مردوں کے جلسہ میں ارشاد فرماتے تھے بلکہ دوسرے دن حضور عورتوں کے جلسہ میں تشریف لاکر ان کے خاص مسائل پر تقریر فرماتے تھے۔ یہاں تک کہ مردوں کو اس بات پر شکر ہوتا تھا کہ عورتیں حضور کی تین تقادیر مستفیض ہیں اور ہم دو۔ دو گہا ہمارے پیارے آقا را اللہ تعالیٰ ان کو رحمت اللہ علیہ میں اعلیٰ مقام عطا فرمائے آمین۔ نئے مستورات کو اس شہرت سے محروم نہ کیا تاکہ چند ناگزیر وجوہات کے مجبور نہ کر دیا۔ پھر بھی آپ کا یہ دستور رہا کہ آپ اپنی تقریر کا ایک حصہ عورتوں کے لئے مخصوص فرماتے تھے اور جماعت کے موجودہ امام خلیفۃ المسیح الثانی را اللہ تعالیٰ عنہ نے نیز بھی ان کے جلسہ میں تشریف لاکر ان سے خطاب فرماتے ہیں اور ان میں درس بھی دیتے ہیں۔ پھر حضور نے مستورات کے لئے کلاسز کا بھی اجراء فرمایا۔

دینی تعلیم کا انتظام

پہلے مدد سنا لیا، ایتین اور پھر ۱۹۳۲ء میں آپ نے صرف لڑائی سکول قائم کیا، مجال دینی دینی تعلیم کو پہلو پہنچا جو کہ دی تھی اور بچیوں کی تربیت کی طرف خاص توجہ دی گئی۔ یہ سکول بڑی نیزی سے ترقی کے مدارج طے کرنے لگا۔ حتیٰ کہ طابا بات کی زیادتی کی وجہ سے بعد میں محلہ دار البرکت میں بدل کر کلاسز تک اس کی ایک شاخ قائم کی گئی۔ تقسیم ہند کے بعد جب دہلی دار البرکت بنا تو آپ نے یہاں بھی ان سرسوز لڑائی سکول کا اجراء فرمایا اور اس کے قیام کو شوقا، احرار و زانہ کا برج یعنی جامعہ نصرت کا سنگ بنیاد رکھا۔ تاکہ احمدی لڑکیوں کی تعلیم صرف مردوں تک ہی محدود نہ رہے بلکہ ان کے لئے اعلیٰ پیمانے پر اپنے دماغوں اور ذہنوں کو اجلا دینے کا سامان موجود اور علم دینی کے حصول کے ساتھ ساتھ دینی علوم میں بھی کئی

بچھے ہیں اور مردوں کے پہلو پہنچا۔ تعلیم اس قسم کا فریضہ خیر اور تقریری طور پر زیادہ مؤثر انداز میں سر انجام دے سکیں۔ جامعہ نصرت ابتدا میں انٹرنیٹ میٹھا تھا جو بعد میں میں ڈگری کاروبار بن گیا۔ اور اب تو دو سال سے عربی زبان میں جو روم الہ سنہ اردنی علوم کا سرچشمہ ہے۔ اس میں لڑکیوں کے لئے ایم اے کرنے کا بھی انتظام ہو گیا ہے اس ادارہ نے محترمہ امنا مبین صاحبہ صدر لڑائی مرکز کی زیر نگرانی اور باورسطہ طور پر حضرت خلیفۃ المسیح الثانی کی رہنمائی میں ہر لحاظ سے شاندار ترقی کی ہے اور بڑے اچھے نتائج پیش کئے ہیں۔

ان سزا میں مرتبہ یونیورسٹی بورڈ کے مفروضہ نصاب کی تبدیلیں گاہی انتظام نہیں بلکہ یہ ادارہ سے محذوڑوں اور بچیوں کو دینی علوم سے آگہ مستعد کرنے اور ان میں اعلیٰ ترین سرپرستی پیدا کرنے میں بھی ہر آن کوشاں ہیں۔ اس طرح اس کا برج اور سکول کی طابا کا مقصد محسن امتحان پاس نہیں بلکہ دین اسلام کی سچے خادما بننا ہے

بعین ہود میں فضل عمر جو نیو ماڈل سکول کا قیام عمل میں لایا گیا۔ جس میں بچوں اور بچیوں کو دینی تعلیم کے ساتھ ہی دنیاوی کی تعلیم پر بھی زور دیا جاتا ہے اور ان کی تربیت کا بھی خیال رکھا جاتا ہے

ایک اور شہر احمدیہ لڑائی سکول جس کا ذکر دردی ہے۔ سیالکوٹ میں لجنہ اماء اللہ نے زیر انتظام بڑی کامیابی سے چل رہا ہے جس میں نہ صرف احمدی بچیاں بلکہ کثیر تعداد میں غیر احمدی لڑکیاں بھی تعلیم پاتی ہیں۔

تعلیم بالغان کا آغاز

بچیوں کی تعلیم کے علاوہ حضرت خلیفۃ المسیح الثانی نے بھی احمدی مستورات کو کھنکھنا سکھانے کے لئے تعلیم بالغان کی سکیم پیش فرمائی تھی اور پوری محنتی عورتوں کو ترغیب دی تھی کہ وہ سال میں کم از کم ایک عورت کو کھنکھنا سکھانے میں ناکور تھیں خود مطالعہ کر سکیں اور دینی امور سے واقفیت حاصل کر سکیں

لجنات کا سالانہ اجتماع

حضرت خلیفۃ المسیح الثانی کی رہنمائی اور مدد صاحبہ لجنہ اماء اللہ مرکز کی بنیاد میں لجنہ اماء اللہ کے سالانہ اجتماع کا آغاز کیا گیا۔ سال میں تین دن اس غرض کے لئے مقرر کئے گئے تاکہ مختلف شہروں سے حاضرہ خواتین شریک ہوں۔ سب مل کر دینی علوم سکھیں اور جو نہ آسکیں ان کو آکھائیں یہاں فائدہ گاہ میں جو عزم انگ اور جوش پیدا ہو وہی انگ

دوسروں میں بھی پیدا کر رہے۔ جو نماز، ہال پیش کی جائیں دوسروں کو اس سے آگاہ کریں اور جو ہلایات دی جائیں سادہ سالانہ کے مطابق عمل کریں۔

تاکہ شہادت کے افراد کے بعد یہ عہد بنایا اور کما ماسو فرمایا۔

ہیں اور وقت کرتی ہوں کہ اپنے مذہب سے۔۔۔ اور قزم کی خاطر اپنی جان کمال، وقت اور اولاد کو قربان کرنے کے لئے ہر دم تیار رہوں گی۔ اور خلافت احمدیہ کو قائم رکھنے کے لئے ہر قربانی کے لئے تیار ہوں گی۔ نیز سچائی پر ہمیشہ قائم رہوں گی۔

لجنات کے کام کے چار معیار عددی ترقی، مادی ترقی، تنظیم اور اخلاقی سرپرستی مقرر کئے گئے۔ لجنات کو اعلیٰ کارکردگی پر مہم دے جانے لگے۔ اور اول آئے دن لجنہ کے لئے انام مفروضہ کیا تاکہ مدنی ارشاد فاسد بقول الخیرات پر عمل کرنے کی روح تمام لجنات میں کارفرما ہو۔ سب لجنہ کے لئے اتحاد و اجتماع ہو چکے ہیں۔

احمدی مستورات میں تبلیغی قابلیت پیدا کرنے کے لئے اجتماع کے موقع پر تقریری مقابلے مقرر کئے گئے۔ تقریر میں حصہ لینے والی مہارت کو قابلیت کے لحاظ سے تین مختلف میاں میں تقسیم کیا گیا۔ اور وہ تین حصوں کو بولنے والے کے لئے انامات تجویز کئے گئے۔ ان کے علاوہ حفظ قرآن، تلاوت قرآن اور ترجمہ قرآن مجید احادیث رسول اور کتب صحیحہ موعود علیہ السلام کے مستحق مہملات نیز مضمون نگاری کے بھی مقابلے مقرر کئے گئے اور اول دوم اور سوم آئے دلی مہارت کو انامات دے جانے لگے۔

بعد ازاں لجنہ اماء اللہ کے اجتماع میں ایک دن ناصرات الاحمدیہ کے سالانہ اجتماع کے لئے مخصوص کیا گیا۔ تاکہ لڑکیاں شروع سے اپنے آپ کو اس رنگ میں رنگ سکیں ان کے لئے بھی لجنہ کی طرح مقابلے مقرر کئے گئے اور پوزیشن حاصل کرنے والی ناصرات کے لئے انامات تجویز کئے گئے۔ اب مرکز کا اجتماع کے لئے تین مختلف شہروں کی لجنات اپنے اپنے شہروں میں لجنہ اور ناصرات کا اجتماع منعقد کرنے لگی ہیں۔ جن میں سے کئی اجتماعات میں لجنہ اماء اللہ مرکز نے شرکت ام تین صاحبہ بنفس نفیس تشریف لاکر ان کا حوصلہ بڑھاتی ہیں۔ اور مرکز کی کارکنات بھی فائدہ کی حیثیت سے شریک ہوتی ہیں۔ ان اجتماعات میں ہونے والے مقابلوں میں پوزیشن حاصل کرنے والی مہارت کو انامات دے جاتے ہیں۔ اور بعد میں اپنی مہارت کو مرکز کا اجتماع میں ہونے والے مقابلوں میں شرکت کے لئے بھیجا جاتا ہے۔

(باقی)

وصیت کی اہمیت وصیت آئینہ ہے اپنی ایمانی شکل دیکھنے کا

سیدنا حضرت ابراہیم علیہ السلام اور حضرت خلیفۃ المسیح اثنی عشری رضی اللہ تعالیٰ عنہ اپنے خلیفہ
میں وصیت کی اہمیت بیان فرماتے ہوئے ارشاد فرماتے ہیں :-
"میں تمہارا جانشین ہوں اور تمہاری وصیت ہے کہ تمہاری وصیت آواز ہے ایمان
کا ذریعہ ہے وصیت پیمانہ ہے ایمان کو ناپنے کا اور وصیت آئینہ
ہے اپنی ایمانی شکل دیکھنے کا۔ میں اس کے منتقل کچھ زیادہ نہیں کہتا۔
صرف اتنا کہتا ہوں کہ میں تمہاری نسبت اعلم ہوں۔ جو تم نہیں جانتے"
پس وہ دوستوں! تمہاری وصیت نہیں کی انہیں چاہیے کہ جلد از جلد نظام
وصیت میں شامل ہو کر آئینہ وصیت کے سامنے آکر اپنی ایمانی شکل کو دیکھیں اور اس
پیمانے سے اپنے ایمان کو ناپیں۔

اور وہ احباب جن کی وصیتیں منوع ہو چکی ہیں یا وہ خود منوع کر چکے ہیں۔ ان کے لئے
بھی حضور کے مندرجہ بالا ارشاد میں نصت بڑا سبق ہے۔ چاہیے کہ اگر انہوں نے اس
مالی جہاد کو وقت سے کچھ سستا یا آسان کر دیا ہے تو دوبارہ اس جہاد کی مفروضات میں شامل
ہو جائیں۔ اگر ایک دفعہ میدان کا زرارہ میں آکر میٹھ دکھانا مشیوہ مردانگی نہیں ہے۔
اور وہ وصیاب جو دنیا و زمینوں کی ادا کیوں میں تقابلاً دار ہیں۔ وہ بھی حضور کے
اسکات طیبات پر توجہ فرمائیں۔ وصیت کا مندرجہ اس پرزے کا نام نہیں ہے۔ جو انہوں نے
کھسک دفتر میں دیا ہوا ہے۔ بلکہ وصیت نام ہے اس عہد اور عزم کا جو انہوں نے دنیا
میں اسلام اور احمدیت کی اشاعت کے واسطے مسلسل اور متواتر مالی قربانیاں دینے
کے لئے اللہ تعالیٰ کے حضور میں کیا تھا۔ پس وصیت کے بقایا دار دوستوں کو بھی نصت
اور استقلال کے ساتھ جلد اپنے لائقے صاف کرتے جائیں۔ اور ہر ایسی ضرورت کو جو
دین کو دنیا پر مقدم کرنے میں حائل اور عارض ہو رہی ہے۔ نظر انداز کر کے یا انہوں میں
ڈال کر اپنی دھابا کے بقا پر کوشش کر دینا چاہیے۔

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح اثنی عشری رضی اللہ تعالیٰ عنہ نے اسلام اور احمدیت کی
اشاعت اور خدمت کے واسطے عوامہ ذوق و اشتیاق کو تکرار کے ساتھ ضروری قرار
دیا ہے۔ اور امیر المؤمنین حضرت خلیفۃ المسیح اثنی عشری رضی اللہ عنہ نے
بھی اپنے خطبہ جمعہ مندرجہ اخبار الفضل مجرید ۸ ستمبر ۱۹۶۶ء میں حاجت کو اس
طرف توجہ دلائی ہے۔ اگر دوست سادہ ذہنی کو اپنا شمار بنائیں۔ تو خود سے
ہی دقوں میں۔

- (۱) دھابا کی تعداد میں خوش کن اور حیرت انگیز اضافہ ہو سکتا ہے
 - (۲) بقا پر کوشش کی وجہ سے منوع شدہ دھابا بحال ہو سکتی ہیں۔
 - (۳) حصہ آمد کے بقایا داروں کو اپنے بقا کے ادا کرنے کی توفیق مل سکتی ہے۔
- دعا توفیقنا الایا للہ العلی العظیم
(سیکرٹری مجلس کارپوریشن روبرو)

تعمیر مسجد میں حصہ لینے والی بہنوں کیلئے خوشخبری

سیدنا حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح اثنی عشری رضی اللہ تعالیٰ عنہ کی خدمت مبارکت
میں ۸ جون ۱۹۶۶ء کو ایک تعمیر مسجد کے لئے وعدہ جات اور نقد ادائیگی
فرمائشوں کے اسباب گرامی بننے دعا اور مستندی پیش کئے گئے اس خبر سے
لا حقد فرما کر حضور ابدی اللہ تعالیٰ انہیں عزت فرماتے ہیں۔

جزاھن اللہ احسن الجزاء
ہماری جگہ بہنوں کو چاہیے کہ جو مسجد ان کے ذمہ لگائی گئی ہے۔ اس کی تعمیر کیلئے
بڑھ کر جھک سحرے کر اللہ تعالیٰ کی خوشخبری اور اس کے خاص نعمتوں اور
رحمتوں کی وارث ہوں۔ نیز اپنے آقا حضرت خلیفۃ المسیح اثنی عشری رضی اللہ تعالیٰ
عنہم العزیز کی دعائیں حاصل کریں۔ (دیکھیں احوال اول تحریک جدید روبرو)

نظارت تعلیم کے اعلانات

پاکستان ڈیپارٹمنٹ آف ایجوکیشن ڈویژن آف سن فنان

درخواست مجوزہ فاسم پر جوہر بے اسٹیشن سے ۱۰ ادا کر کے مل سکتی ہے ۱۹۶۶ء
تک برائے امیدواران اصلاح۔ سن فنان۔ منٹگری۔ ہمارا پور۔ ہمارا نگر۔ ڈیپارٹمنٹ آف
سنگو۔ سیارانی۔ جھنگ۔ منظر گروہ کم از کم قابلیت برائے آسامی بک گریڈ لکھنے والے
بی۔ ایس۔ سی۔ عمر ۱۵ تا ۲۰ سال (پ۔ ٹ۔ ۱۸)

داخلہ ویسٹ پاکستان کالج ٹیکسٹائل ٹیکنالوجی ۱۹۶۶-۶۷

کودس ۲ سالہ۔ قابلیت ایف۔ ایس۔ سی۔ پری انجینئرنگ۔ عمر ۱۵ تا ۱۷ سال سے کم۔ جو
فرسٹ سیکنڈ ڈویژن
پرائیویٹ اور فارم دفتر پرائیویٹ سے ایک روپیہ کا پوسٹل آرڈر اور ۱۰۰ روپے کا ٹکٹ لگا کر
سیلٹ ایڈریس ریفاف۔ (پ۔ ٹ۔ ۱۷)

پاکستان گورنمنٹ وزارت تعلیم

جاپان گورنمنٹ نے مختلف منامیں میں ڈیپارٹمنٹ کے لئے جو جاپان کی یونیورسٹی میں بک
۱۰ وظیفہ کی ۱۹۶۷ء کے لئے پیش کیا ہے۔ معائنہ۔ تاریخ۔ ادیب۔ قانون۔ سیاست
وغیرہ وغیرہ۔ وظیفہ ۷۰۰ روپیہ ماہوار آمدورفت بذریعہ ہوائی جہاز برآمد گورنمنٹ جاپان
ذری ضرورت کے لئے جاپان پہنچنے پر ایک رقم۔

قبائلیت۔ کم از کم بی۔ کے یا ایم۔ اے سیکنڈ ڈویژن معلقہ مفوضوں میں

درخواست مجوزہ فاسم پر جو سیکشن آف سر ڈویژن تعلیم اسلام آباد سے ملتی ہے۔ لڑا۔
تک سے ضروری سرٹیفکیٹس لازمی ہیں اپنے افسران کی معرفت درخواست دیں۔ عمر ۱۵ تا ۲۰
تیس سال سے کم۔ عمرہ تعلیم۔ ۱۰ تا ۱۰ سال۔ (پ۔ ٹ۔ ۱۷)
(انٹرنیشنل)

درخواست دعا:۔ برادر محمد ابراہیم صاحبان دونوں اپنی معنی پریت جنم کے اذالم
کے لئے درخواست دعا کرتے ہیں۔ نیران کو اپنے ایک راہ کے متعلق بہت فکر رہا ہے
حاجت ان کی ہر قسم کی پریت کی کے اذالم کے لئے دعا فرمائیں (محمد سعید نور روبرو)

ڈان ریڈیو میٹروپولیٹن محلہ دارالکرامت پلوہ

- ۱۔ ہم باہمی معمولی منافع پر آلہ دلتین دو مینڈ ریڈیو میٹرک ریڈیو جمعہ خوبصورت کینیٹ
آؤٹ فٹ پر صرف ۱۵۰ روپے میں تیار کر دیتے ہیں رگاریٹی میں سال
- ۲۔ ٹرانسمیٹر یا ایکٹرک ریڈیو وغیرہ کس قدر سستا ہو کر ایک نہایت نئی مشین متناہب ہونے لگی جاتی ہے
- ۳۔ ایک مینڈ ریڈیو میٹرک ہم اس عمل سے دوبارہ کرتے ہیں اس پر سٹارڈو کے اکثر مینڈ ریڈیو میٹرک
کے جات مانی دیتے ہیں۔ ہر قسم کے نئے یا پائے ٹرانسمیٹر یا ایکٹرک ریڈیو کی سٹارڈو
مزید یا فروخت کے لئے ہماری خدمات حاصل کریں۔

پلوہ پبلشرز۔ الطاف احمد پلوہ یافتہ ریڈیو سٹیٹسٹ

اعلان نکاح

عزیزہ محبت علیہ السلام صاحبہ بنت مکرم ملک محمود صاحب صاحب لاہور کا
نکاح عزیزہ ڈاکٹر شیدا صاحبہ باسطہ ایم۔ بی۔ ایس ولد لکھی حاجی محمد سعید صاحب
منٹگری کے ہرہ ہوسن دکن برادر دوپیہ ہر پرسیدنا حضرت خلیفۃ المسیح اثنی عشری رضی اللہ عنہ
اللہ تعالیٰ انہیں عزیزہ انوارہ شفقت مورخہ ۱۹ ستمبر ۱۹۶۶ء ہجرت ہجرت مسجد
مبارک روبرو میں پڑھا۔
عزیزہ حضرت شیخ محمد عبدالرشید صاحب بٹولی کی پوتی ہیں۔ جو سیدنا حضرت
مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کے قدیم صحابہ میں سے تھے۔
انہیں بہت سے درخواست ہے۔ کہ دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ اس رشتہ کو جانہیں
کے لئے دین اور دنیاوی ہر لحاظ سے بابرکت کرے۔
(حاکم:۔ میان عبدالرحیم احمد۔ دیکھیں احوال وزارت تحریک جدید)

دکھایا

خود رکھ کر خود

مندیہ ذیل دھابا مجلس کارپوراز اور صدر انجمن احمدیہ کی منظوری سے قبل صرف اس لئے شائع کی جا رہی ہیں تاکہ اگر کسی صاحب کو ان دھابا میں سے کسی وصیت کے متعلق کسی قیمت سے کوئی اعتراض ہو تو دفتر ہیئت مقبرہ کو بروقت اطلاع دے گا اور تحریری طور پر ضروری تفصیل سے آگاہ فرمائیں۔

- ۱۔ ان دھابا کو جو غیر دیئے جا رہے ہیں وہ ہرگز وصیت نمبر نہیں ہیں بلکہ مسلسل نمبر ہیں وصیت نمبر صدر انجمن احمدیہ کی منظوری حاصل ہونے پر دیئے جائیں گے۔
- ۲۔ وصیت کنندگان کی تحریری صاحبان مال کی رسید لکھی جا چکے دھابا میں اس بات کو نوٹ فرمائیں۔

دیکھ کر مجلس کارپوراز۔ لاہور

گواہ شد:۔ غلام احمد خٹہ مربی سلسلہ عالمی احمدیہ حیدر آباد۔

مسئلہ نمبر ۱۸۳۲

میں محمد شعیب بخش ولد رحمت قدم بھی پیش ملازمت عمر ۳۵ سال پیدائشی احمدی ساکن حیدر آباد ڈاک خانہ صدر آباد محلہ حیدر آباد۔ ممبر مغزلی پاکستان لفظی بخش دھابا اس کا چوراہہ آج پندرہ تاریخ ۳۶ برس کی عمر میں وصیت کرنا ہوں۔ میری جائیداد اس وقت کوئی نہیں میرا گناہ ماہوار آدھ روپے ہے جس اس وقت مبلغ ۱۰ روپے ہے۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی پر حصہ داخل خزانہ صدر انجمن احمدیہ پاکستان دیکھ کر تارہوں گا۔ اگر کوئی جائیداد اس کے بعد پیدا کر دوں تو اس کی اطلاع نہیں کارپوراز کو دیتا ہوں گا اگر اس پر میں یہ وصیت جاری ہوگی نیز میری وفات پر میری حق خیرات نہ دے گا۔ تارہوں کے ہوس اس کی پر حصہ مالک صدر انجمن احمدیہ بروہہ پاکستان ہوگی۔

مسئلہ نمبر ۱۸۳۳

میں شامہ سلیمی زوجہ محمد مسلم احمدیہ شہناز صاحبہ ۲۵ سال ساکن حیدر آباد ڈاک خانہ A/117 جو روضہ خلیع حیدر آباد ممبر مغزلی پاکستان لفظی بخش دھابا بلبروہ آگاہ آج تاریخ ۲۶ برس کی عمر میں وصیت کرتی ہوں۔

- ۱۔ میری غیر منقولہ جائیداد کوئی نہیں۔
- ۲۔ میرے پاس ایک طوائف لکھی ہے جس کا وزن ۱۸ کلو ہے ۲۸ ٹونڈ ہے جس کی موجودہ قیمت انڈیا ۲۵ روپے بنتی ہے۔ اس کے علاوہ میرے پاس نقد نو روپے موجود ہیں۔ میرا حق نہر دو ہزار روپے ہے جو میرے خاندان کے ذمہ ہے۔ یہ ایک قسم بلجنگ دو ہزار ایک سو تیس بنتی ہے۔ اس کے علاوہ میری وصیت میں صدر انجمن احمدیہ پاکستان کوئی حصہ نہیں دے گا۔

وجہ شرط اول ۳/۵۰ روپے

العبد: محمد شعیب گاڑی لکھانہ احمدیہ مال حیدر آباد مورخہ ۲۳ ستمبر ۱۹۶۶ء

گواہ شد:۔ فضل محمد ولد فقیر تھانہ سیکڑی دھابا جماعت احمدیہ حیدر آباد۔

گواہ شد:۔ ملک محمود احمد سیکڑی مال جماعت احمدیہ حیدر آباد۔

درخواست دعا

میرے بھائی خواجہ محمد طفیل صاحب مسلم شریک علیہ منہ مٹی چوراہہ جندون سے بجا چلے آ رہے ہیں۔ اجاب جماعت اور نگران سلسلہ سے دعا کی درخواست ہے کہ ان کے غائبانہ صحت کا لہر دیا جائے اور ان کے آس پاس (خواجہ محمد عبد اللہ جان غلام مٹی ریلوے) میری والدہ صاحبہ دعاؤں کے عارضے سے بچا رہیں۔ اجاب دعا فرمائیں کہ ان کے غائبانہ صحت کا لہر دیا جائے۔ محمد احمد انہ بدوہی علیہ سیکڑی

وزیر آباد کے احباب

الفضل کا تازہ پیرچہ

لکرم شیخ عنایت اللہ صاحب

ایجنٹ روزنامہ الفضل

وزیر آباد سے حاصل کیے

۲۷ روپے

میں شامہ سلیمی زوجہ محمد مسلم احمدیہ شہناز صاحبہ ۲۵ سال ساکن حیدر آباد ڈاک خانہ A/117 جو روضہ خلیع حیدر آباد ممبر مغزلی پاکستان لفظی بخش دھابا بلبروہ آگاہ آج تاریخ ۲۶ برس کی عمر میں وصیت کرتی ہوں۔

- ۱۔ میری غیر منقولہ جائیداد کوئی نہیں۔
- ۲۔ میرے پاس ایک طوائف لکھی ہے جس کا وزن ۱۸ کلو ہے ۲۸ ٹونڈ ہے جس کی موجودہ قیمت انڈیا ۲۵ روپے بنتی ہے۔ اس کے علاوہ میرے پاس نقد نو روپے موجود ہیں۔ میرا حق نہر دو ہزار روپے ہے جو میرے خاندان کے ذمہ ہے۔ یہ ایک قسم بلجنگ دو ہزار ایک سو تیس بنتی ہے۔ اس کے علاوہ میری وصیت میں صدر انجمن احمدیہ پاکستان کوئی حصہ نہیں دے گا۔

وجہ شرط اول ۳/۵۰ روپے

العبد: محمد شعیب گاڑی لکھانہ احمدیہ مال حیدر آباد مورخہ ۲۳ ستمبر ۱۹۶۶ء

گواہ شد:۔ فضل محمد ولد فقیر تھانہ سیکڑی دھابا جماعت احمدیہ حیدر آباد۔

گواہ شد:۔ ملک محمود احمد سیکڑی مال جماعت احمدیہ حیدر آباد۔

مسئلہ نمبر ۱۸۳۴

میں شامہ سلیمی زوجہ محمد مسلم احمدیہ شہناز صاحبہ ۲۵ سال ساکن حیدر آباد ڈاک خانہ A/117 جو روضہ خلیع حیدر آباد ممبر مغزلی پاکستان لفظی بخش دھابا بلبروہ آگاہ آج تاریخ ۲۶ برس کی عمر میں وصیت کرتی ہوں۔

- ۱۔ میری غیر منقولہ جائیداد کوئی نہیں۔
- ۲۔ میرے پاس ایک طوائف لکھی ہے جس کا وزن ۱۸ کلو ہے ۲۸ ٹونڈ ہے جس کی موجودہ قیمت انڈیا ۲۵ روپے بنتی ہے۔ اس کے علاوہ میرے پاس نقد نو روپے موجود ہیں۔ میرا حق نہر دو ہزار روپے ہے جو میرے خاندان کے ذمہ ہے۔ یہ ایک قسم بلجنگ دو ہزار ایک سو تیس بنتی ہے۔ اس کے علاوہ میری وصیت میں صدر انجمن احمدیہ پاکستان کوئی حصہ نہیں دے گا۔

وجہ شرط اول ۳/۵۰ روپے

العبد: محمد شعیب گاڑی لکھانہ احمدیہ مال حیدر آباد مورخہ ۲۳ ستمبر ۱۹۶۶ء

گواہ شد:۔ فضل محمد ولد فقیر تھانہ سیکڑی دھابا جماعت احمدیہ حیدر آباد۔

گواہ شد:۔ ملک محمود احمد سیکڑی مال جماعت احمدیہ حیدر آباد۔

مسئلہ نمبر ۱۸۳۵

میں محمد اسلم احمدیہ ولد فضل صدیق قدم لکھی پیشہ تجارت عمر ۲۵ سال پیدائشی احمدی ساکن ۱۱/۱۷۔ ممبر ہیرا پور ڈاک خانہ حیدر آباد ضلع حیدر آباد ممبر مغزلی پاکستان لفظی بخش دھابا بلبروہ آگاہ آج تاریخ ۲۶ جولائی ۶۶ء میں وصیت کرنا ہوں۔ میری اس وقت کوئی جائیداد غیر منقولہ نہیں۔ میرا گناہ ماہوار دو روپے ہے جس میں صدر انجمن احمدیہ پاکستان کوئی حصہ نہیں دے گا۔

وجہ شرط اول ۳/۵۰ روپے

العبد: محمد اسلم احمدیہ ولد فضل صدیق قدم لکھی پیشہ تجارت عمر ۲۵ سال پیدائشی احمدی ساکن ۱۱/۱۷۔ ممبر ہیرا پور ڈاک خانہ حیدر آباد ضلع حیدر آباد ممبر مغزلی پاکستان لفظی بخش دھابا بلبروہ آگاہ آج تاریخ ۲۶ جولائی ۶۶ء میں وصیت کرنا ہوں۔ میری اس وقت کوئی جائیداد غیر منقولہ نہیں۔ میرا گناہ ماہوار دو روپے ہے جس میں صدر انجمن احمدیہ پاکستان کوئی حصہ نہیں دے گا۔

وجہ شرط اول ۳/۵۰ روپے

العبد: محمد اسلم احمدیہ ولد فضل صدیق قدم لکھی پیشہ تجارت عمر ۲۵ سال پیدائشی احمدی ساکن ۱۱/۱۷۔ ممبر ہیرا پور ڈاک خانہ حیدر آباد ضلع حیدر آباد ممبر مغزلی پاکستان لفظی بخش دھابا بلبروہ آگاہ آج تاریخ ۲۶ جولائی ۶۶ء میں وصیت کرنا ہوں۔ میری اس وقت کوئی جائیداد غیر منقولہ نہیں۔ میرا گناہ ماہوار دو روپے ہے جس میں صدر انجمن احمدیہ پاکستان کوئی حصہ نہیں دے گا۔

وجہ شرط اول ۳/۵۰ روپے

العبد: محمد اسلم احمدیہ ولد فضل صدیق قدم لکھی پیشہ تجارت عمر ۲۵ سال پیدائشی احمدی ساکن ۱۱/۱۷۔ ممبر ہیرا پور ڈاک خانہ حیدر آباد ضلع حیدر آباد ممبر مغزلی پاکستان لفظی بخش دھابا بلبروہ آگاہ آج تاریخ ۲۶ جولائی ۶۶ء میں وصیت کرنا ہوں۔ میری اس وقت کوئی جائیداد غیر منقولہ نہیں۔ میرا گناہ ماہوار دو روپے ہے جس میں صدر انجمن احمدیہ پاکستان کوئی حصہ نہیں دے گا۔

مسئلہ نمبر ۱۸۳۵

میں امیر محمد زینب بنت سید داؤد احمد صاحب قدم میرٹھ طالب علمی عمر ۲۸ (تاریخ پیدائش) چیلڈرٹی احمدی ساکن ریلوے ڈاک خانہ خاص ضلع جنگ حیدر مغزلی پاکستان لفظی بخش دھابا بلبروہ آگاہ آج تاریخ ۲۶ جولائی ۱۹۶۶ء میں وصیت کرتی ہوں۔

وجہ شرط اول ۳/۵۰ روپے

العبد: امیر محمد زینب بنت سید داؤد احمد صاحب قدم میرٹھ طالب علمی عمر ۲۸ (تاریخ پیدائش) چیلڈرٹی احمدی ساکن ریلوے ڈاک خانہ خاص ضلع جنگ حیدر مغزلی پاکستان لفظی بخش دھابا بلبروہ آگاہ آج تاریخ ۲۶ جولائی ۱۹۶۶ء میں وصیت کرتی ہوں۔

وجہ شرط اول ۳/۵۰ روپے

العبد: امیر محمد زینب بنت سید داؤد احمد صاحب قدم میرٹھ طالب علمی عمر ۲۸ (تاریخ پیدائش) چیلڈرٹی احمدی ساکن ریلوے ڈاک خانہ خاص ضلع جنگ حیدر مغزلی پاکستان لفظی بخش دھابا بلبروہ آگاہ آج تاریخ ۲۶ جولائی ۱۹۶۶ء میں وصیت کرتی ہوں۔

وجہ شرط اول ۳/۵۰ روپے

العبد: امیر محمد زینب بنت سید داؤد احمد صاحب قدم میرٹھ طالب علمی عمر ۲۸ (تاریخ پیدائش) چیلڈرٹی احمدی ساکن ریلوے ڈاک خانہ خاص ضلع جنگ حیدر مغزلی پاکستان لفظی بخش دھابا بلبروہ آگاہ آج تاریخ ۲۶ جولائی ۱۹۶۶ء میں وصیت کرتی ہوں۔

وجہ شرط اول ۳/۵۰ روپے

العبد: امیر محمد زینب بنت سید داؤد احمد صاحب قدم میرٹھ طالب علمی عمر ۲۸ (تاریخ پیدائش) چیلڈرٹی احمدی ساکن ریلوے ڈاک خانہ خاص ضلع جنگ حیدر مغزلی پاکستان لفظی بخش دھابا بلبروہ آگاہ آج تاریخ ۲۶ جولائی ۱۹۶۶ء میں وصیت کرتی ہوں۔

وجہ شرط اول ۳/۵۰ روپے

العبد: امیر محمد زینب بنت سید داؤد احمد صاحب قدم میرٹھ طالب علمی عمر ۲۸ (تاریخ پیدائش) چیلڈرٹی احمدی ساکن ریلوے ڈاک خانہ خاص ضلع جنگ حیدر مغزلی پاکستان لفظی بخش دھابا بلبروہ آگاہ آج تاریخ ۲۶ جولائی ۱۹۶۶ء میں وصیت کرتی ہوں۔

وجہ شرط اول ۳/۵۰ روپے

العبد: امیر محمد زینب بنت سید داؤد احمد صاحب قدم میرٹھ طالب علمی عمر ۲۸ (تاریخ پیدائش) چیلڈرٹی احمدی ساکن ریلوے ڈاک خانہ خاص ضلع جنگ حیدر مغزلی پاکستان لفظی بخش دھابا بلبروہ آگاہ آج تاریخ ۲۶ جولائی ۱۹۶۶ء میں وصیت کرتی ہوں۔

وجہ شرط اول ۳/۵۰ روپے

العبد: امیر محمد زینب بنت سید داؤد احمد صاحب قدم میرٹھ طالب علمی عمر ۲۸ (تاریخ پیدائش) چیلڈرٹی احمدی ساکن ریلوے ڈاک خانہ خاص ضلع جنگ حیدر مغزلی پاکستان لفظی بخش دھابا بلبروہ آگاہ آج تاریخ ۲۶ جولائی ۱۹۶۶ء میں وصیت کرتی ہوں۔

وجہ شرط اول ۳/۵۰ روپے

العبد: امیر محمد زینب بنت سید داؤد احمد صاحب قدم میرٹھ طالب علمی عمر ۲۸ (تاریخ پیدائش) چیلڈرٹی احمدی ساکن ریلوے ڈاک خانہ خاص ضلع جنگ حیدر مغزلی پاکستان لفظی بخش دھابا بلبروہ آگاہ آج تاریخ ۲۶ جولائی ۱۹۶۶ء میں وصیت کرتی ہوں۔

وجہ شرط اول ۳/۵۰ روپے

العبد: امیر محمد زینب بنت سید داؤد احمد صاحب قدم میرٹھ طالب علمی عمر ۲۸ (تاریخ پیدائش) چیلڈرٹی احمدی ساکن ریلوے ڈاک خانہ خاص ضلع جنگ حیدر مغزلی پاکستان لفظی بخش دھابا بلبروہ آگاہ آج تاریخ ۲۶ جولائی ۱۹۶۶ء میں وصیت کرتی ہوں۔

وجہ شرط اول ۳/۵۰ روپے

العبد: امیر محمد زینب بنت سید داؤد احمد صاحب قدم میرٹھ طالب علمی عمر ۲۸ (تاریخ پیدائش) چیلڈرٹی احمدی ساکن ریلوے ڈاک خانہ خاص ضلع جنگ حیدر مغزلی پاکستان لفظی بخش دھابا بلبروہ آگاہ آج تاریخ ۲۶ جولائی ۱۹۶۶ء میں وصیت کرتی ہوں۔

جماعت کے ہر طبقہ کی تربیت کا علمبردار ہمارا انصار اللہ اس کی خریداری قبول فرمائیں

تعمیرت سالانہ ۶۷ روپے

ہفتہ تحریک جدید اور لجنات امام اللہ

(حضرت سیدہ ام متین مریم صدیقہ صاحبہ - صدر لجنہ امام اللہ مرکزیہ)

لجنہ امام اللہ مرکزیہ نے فیصلہ کیا ہے کہ تمام لجنات ماہ اکتوبر کا پہلا ہفتہ تحریک جدید کے کام کے لئے وقف کریں۔ اور اس ہفتہ میں پوری جذبہ جہد کے ساتھ مسزوات سے تحریک جدید کے جذبہ کی وصولی کریں۔ اور ہفتہ ختم ہونے کے بعد رپورٹ سمجھائیں کہ انہوں نے اس سلسلہ میں کیا کوشش کی ہے مندرجہ ذیل اور کے مطابق کام کریں۔

- ۱۔ اپنی لجنہ میں جائزہ لیں کہ کتنی عورتیں تحریک جدید میں شامل ہیں۔
- ۲۔ جن مسزوات نے تحریک جدید کا جذبہ ابھی تک ادا نہیں کیا ان سے وصولی کریں تحریک جدید کا مالی سال ۲۰ اکتوبر ختم ہو رہا ہے اس سے قبل وصولی ضروری ہے۔
- ۳۔ جو بہنیں ابھی تک تحریک جدید میں شامل نہیں ان پر تحریک جدید کی بہمیت واضح کر کے ان کو تحریک جدید دوسروں میں شامل کر کے ان کا جذبہ بھی ساتھ ہی وصول کریں۔ یاد رہے کہ نئے دور میں شمولیت کے لئے کم سے کم مقدار دس روپے ہے۔
- ۴۔ جذبہ وصول کر کے لئے مقامی سیکورٹی تحریک جدید یا پینڈیٹ نہ جاعت مقامی سے تحریک جدید کی رسیدیک حاصل کی جائے۔ اور ہفتہ کے بعد جذبہ اور رسیدیک ان کو واپس کی جائے۔

اس اہم سہ کئی ہوں کہ تمام لجنات پوری کوشش کے ساتھ اموی بہنوں سے لیا یا جات وصول کریں گی اور ان بہنوں کو بھی زیادہ سے زیادہ تعداد میں اس عظیم الشان تحریک میں جس کے ساتھ احمدیت اور اسلام کی ترقی والستہ سے شامل کرنے کی کوشش کریں گی۔ اور ہفتہ تحریک جدید ختم ہونے کے بعد اپنی کوشش کے نتائج سے بھی آگاہ کریں گی۔ اللہ تعالیٰ آپ سب کو سلام کی انعت اور سر بلند کی کے لئے خیر باتوں کی توفیق عطا فرمائے۔

دخولہ تعلیم الاسلام کالج ربوہ

تعلیم الاسلام کالج ربوہ میں لیسے ایس سی کلاسز کا داخلہ ۲۹ ستمبر ۱۹۶۶ء سے شروع ہو گا۔ ادویہ پانچ دن تک ہر ماہ کا رہے گا۔ ہونہار ذہین اور مستحق طلباء کے لئے فیس اور انصافی وظائف کی مراعات موجود ہیں۔

انٹرویو کے لئے گارڈین کے ہمراہ پوچھنے والے اور کیریئر سرٹیفکیٹ ساتھ لادیں

دماغی نمبر ہم (پہلے ٹیکہ - پرنسپل)

۵۔ ٹوکیو ۶۳۔ سفید۔ ہنگی سے غیر ملکی سفارت خانہ سے کہا گیا ہے کہ وہ چین میں زیر تعلیم اپنے طلباء کو واپس وطن بھیجنے کے انتظامات کریں۔ ایک ایشیا ٹیک کے سفارت خانہ کے ترجمان نے بتایا ہے کہ چین جاتا ہے کہ وہاں تقاضی انقلاب کی تکمیل تک برہنہ ٹھہرے طلباء کو واپس لانے کا بندوبست کریں۔ کیونکہ چینی اساتذہ تقاضی انقلاب کے کام میں اس قدر مصروف ہیں کہ طلباء کو پڑھانے کے لئے ان کے پاس وقت نہیں ہے۔

حاکمہ مریم صدیقہ صدر لجنہ امام اللہ مرکزیہ

۶۔ نیویارک ۶۳۔ ستمبر۔ جنرل اسم کی رہبر کمیٹی نے سفارش کی ہے کہ چین کو اقوام متحدہ کا رکن بنانے کا سوال جنرل اسم کے ایجنڈے میں شامل کیا جائے۔ کمیٹی نے یہ بھی سفارش کی ہے کہ حزب مغرب افریقہ کے تنازعات کو طے کرنے کے لئے مذاکرات استعمال کرنے کی حمایت اور خطا کو واپس مقاصد کے استعمال کرنے سے متعلق فرامین بنانے کا سوال بھی ایجنڈے میں شامل کیا جائے

۷۔ کینیڈا ۶۳۔ ستمبر۔ جنرل افریقہ کے نئے وزیر اعظم جان ددو سٹرن نے اعلان کیا ہے کہ وہ ہر پوزیشن کے ساتھ جماعت معمولی کے مطالبات جاری رکھیں گے۔ خواہ بظاہر جنرل افریقہ کے مطالبات انصافی پابندیوں کی کوئی نہ عا شہ کر دے۔ اس پالیسی کے تحت جنرل افریقہ سے بھاری مقدار میں پٹرول اور ددو ہر اسامان دہو ڈیشیا پہنچے رہا ہے جس کی بدولت سمیٹھی کی حکومت کو بظاہر نیک پابندیوں کا مقابلہ کرنے کا سہارا مل رہا ہے۔

ضروری اور اہم خبروں کا خلاصہ

مغربی پاکستان جنرل مرے نے عوام سے کہا ہے کہ وہ پاکستان اور صحیح معنوں میں ایک مغرب لا زنی یافتہ اور ملکی ریاست بنانے کے لئے مل کر کام کریں جنرل مرے نے جو بے کے مختلف علاقوں سے قرض وصول کیا اس کے ارکان۔ وکلا معزز شہریوں اور ارکان بنیادی جمہوریت سے بات چیت کر رہے تھے یہ لوگ جنرل محمد موسیٰ کو مغرب پاکستان کا گزشتہ بار بارک باد دینے کے لئے تھے جنرل مرے نے کہا کہ بار بار مقصد یہ ہونا چاہیے کہ عوام آدمی کی صلاح دہم ہو سکے مل جل کر کام کریں اور اس مقصد کے حصول کے لئے ہمیں پوری توجہ سے کام کرنا چاہیے۔ اور نئے نئے خطا پھیلنے دینے چاہئیں۔ اور نئے یقین ہے کہ خدا ہمیں کامیابی سے ملنا کرے گا۔

۸۔ راولپنڈی ۶۳۔ ستمبر۔ مغرب پاکستان کے گورنر جنرل محمد علی نے حکام کو ہدایت کی ہے کہ اخبارات میں عوام کی خوشنویسی کی جاتی ہے انہیں خدرا گورنر کے نوٹس میں لایا جائے اس کا مقصد یہ ہے کہ نہ صرف مختلف سطحوں پر صوبائی حکومت کی کارکردگی بہتر بنائی جائے بلکہ عوام اور ہر شخص کو بخیر آوازوں کی کارکردگی کو بھی بہتر بنایا جاسکے۔

۱۔ اسلام آباد ۲۳۔ ستمبر۔ پاکستان نے بھارت کو مطلع کیا ہے کہ پاکستان دونوں ملکوں کے اندرون کی کانفرنس کے بارے میں مزید غلطی مت کرنے کے لئے تیار نہیں۔ کیونکہ تنازعہ کشمیر کے بارے میں بھارت کے ہٹ دھرمی پر مبنی رویہ سے پاک بھارت نے مذاکرات کے دوران سے مزید جو گئے ہیں۔ یہ بات بھارت کے اس خطے کے حاکم اب بھی کہی گئی ہے جو اہم خبروں کو وصول ہوا تھا۔ اس مرا سے میں بھارت نے افریقہ کی کانفرنس کی تجویز دوبارہ پیش کی تھی۔

۲۔ سائیکوٹ ۲۳۔ ستمبر۔ شمالی ویٹ نام میں امریکی اور روسی ساختہ گنہ جہازوں کے درمیان دہشت نام کی سب سے بڑی فضائی جنگ ہوئی۔ امریکی ہوا بازوں نے دعویٰ کیا ہے کہ انہوں نے روسی کے ہٹ دھرمی سے دو گت ہیا رے مار گئے جن میں ایک تک ۲۱ بھی شامل ہے اور شمالی ویٹ نام سے اعلان کیا ہے کہ اس نے کئی جہازیں ہیا رے کر لیں۔

۳۔ امریکہ کے ایک سرکاری ترجمان نے سائیکوٹ میں بتایا کہ کئی ہتوں کے قریب امریکی اور روسی ۶۳۔ ستمبر۔ گورنر